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BBepeHue

Llenbto KypcoBOro npoekTa sIBMsieTcs 3akpenrieHne 3HaHWW, NOJSTyYeHHbIX Mpu
n3ydeHUn Kypca «TennoreHepupyroLwme yCTaHOBKU» U OPYrNX TEOpeTUYeCcKux KypCoB.
OOHUM 13 OCHOBHbLIX 3TanoB KYpCOBOro MPOEKTUPOBaHUS SBISIETCA BbIMOSHEHNE
TENMOBOro pacyeta KoTnoarperata, a Takke pacdeT TEenroBOW CXeMbl KOTEnbHOW
YCTaHOBKM.

KoTenbHOM yCcTaHOBKOW Ha3blBAaeTCA COBOKYMHOCTb YCTPOWCTB U MEXaHW3MOB,
npegHasHa4YeHHbIX ANS NPOM3BOACTBA BOAAHOIO napa unv NpUroToBNEHUS ropsiyen
BOAbI.

B paHHOM KypcOBOM MpoekTe npeacTaBfieH TEenroBOW pacyeT KOTeNbHOro
arperata [JKBP — 4-13 v nsy4eHbl yCTPONCTBA OTAESIbHbLIX €r0 3f1EMEHTOB: TOMOYHOroO

yCTpOIZCTBa, KOTEJIbHOro ny4yka, 3KOHoma|7|3epa, BCnomMoraTersibHbIX 3J1IeMEeHTOB.
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1 UcxopHble gaHHbIe

e Twn koTenbHoro arperata — OKBP-10-13
e [laponpoussogutenbHocTb D,T/4 (kr/c) — 10 (2,78)
e [laBneHue neperpetoro napa Pnn ,MlMa — 13
e Temnepartypa neperpetoro napa tnn. °C - 440
e TemnepaTtypa nutatensHOM BoAbI tng. °C - 145
e Tonnueo — ras, UMELLMIA CreayroLmin cocTaB No 0b6bemy:
o CH4=94,0%
o CyHs=2,8%
o C3Hg=0,4%
o C4H1p=0,3%
o CsHi, n 6onee taxenbie = 0,1%
o N2=2,0%
o CO,=0,4%
e Huswas paboyas Tennota cropaHus Tonnmea Q°y, kkan/Hm® — 8660
e TemnepaTypHblit rppaduk 95/70 °C
e OO6Laa oTonNUTENbHO-NPON3BOACTBEHHAA Harpy3ka (HeTTo), [kan/y — 32
e [lona otonutenbHom Harpysku, Ko — 0,5

e [ons Bo3BpallaeMoro koHaeHcata, Kgoss — 0,7

JNner
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Tabnuua 1 - KOHCTPYKTUBHbBIE XapaKTePUCTUKN KOTEMBbHOMO arperara.

Ne MokasaTenb O63H. Pa3swm. BenuunHa
Tonka
1 Twn TOMKN - - 2xI'MrI-5,5/7
2 OOBbEM TOMKM V; M 42,2
3 [MoBEpPXHOCTb CTEH TOMKMN Fct M’ 36,7
4 JlyyeBocnp. noBepXHOCTb Hn e 31.6
Harpesa
5 Mnowaapb 3epkana R e )
ropeHus
KoTenbHbIN Ny4okK
6 KoHBEKT. NoBepHOCTb Hi e 235
Harpesa
7 YcpeaH. X1MBoe ceyeHne Fep e 1.28
Onsi npoxoJa rasos
8 YcpenH. nonepeyH.war Step MM 104
Tpyo
9 | YcpegH. npogon.war Tpy6 Socp MM 107
10 Yucrno psigos Tpyb no Z i 59
X0y rasoB
OkoHOoMamsep
11 Yucno KOMOHOK B N i 1
YYr'yHHOM 3KOHOMaK3epe
12 OnvHa Tpy6 [ M 2
13 | Yucno Tpyb B ogHOM psaay Z; - 7
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2 PacuyeT 00beMOB U 3HTaNbNUN

Bce o6bemMbl M 3HTanNbLNNK BO34yXa U NpoAyKTOB CropaHUd paCCHUTbIBAOTCA

Ha 1 m® cyxoro razoobpasHoro TonnMea Npu HopmarbHbIX YCIIOBUSIX:

1. TeopeTuyeckn HeobxoaMmoe KONMYECTBO BO3AyxXa, HEOBX0AMMOE A5l FOPEHUS:
V°02=0,01 - [0,5- CO+0,5- Ho+1,5- H,S+Z(m+n/4) - CHn-0,]=0,01-

[0 + 0 + 0 + (1+4/4)-94 + (2+6/4)-2,8 + (3+8/4)-0,4 + (4+10/4)-0,3 + (5+12/4)-0,1 - 0] =
2,018 Hm3/HMm®
Vv%.=1/0,21- Vo, =1/0,21-2,018 = 9,61 UM /HM®

2. TeopeTuyeckn HeobxoaMmoe KONMYecTBO a3oTa B NPoAyKTax CropaHus
NOoJTy4EeHHbIX NPpU NOJIHOM CropaHun Tonsimea C TeopeTn4HeCKn HeO6XO)J,I/IMbIM
KONMM4eCTBOM BO3yXa.

Vn2=0,79 -VB+N/100 = 0,79-9,61 + 2/100 = 7,612 HM*/HM®

3. TeopeTnyeckn HeobxoaMMoe KONMYECTBO TPEXAaTOMHbIX ra3oB B NpoayKTax
CropaHusi, Nofy4YeHHbIX NPY MNOSIHOM CropaHMK TONNNBA C TEOPETUYECKN

HeO6XO}J,MMbIM KOJNmM4eCcTBOM BO3AyXa.
Vroz2 = 0,01 [CO+ H,S+CO->+ ZmCmHn] =
=0,01:[0+0+0,4+194+228+30,4+40,3 +50,1] = 1,029 um*/um>

4. TeopeTnyeckn HeobXxoauUMOe KONMYECTBO BOASIHbIX NAPOB B NPOAYKTaX
CropaHusi Nofy4YeHHbIX NPU NOFTHOM CropaHuM TOMNMBa C TEOPETUYECKU

HeobXxoAnMbIM KONMMYECTBOM BO3ayXa:
V2o =0,01-[ Ho+ HoS+2n/2-CyHp-0,124-d; 15]+0,0161:Vg = 0,01:[0 + O +

+2:94+32,8+4:0,4+50,3+6:0,1-0]+0,0161-9,61 = 2,16 HM*/HM®

JNner
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3 OnpepeneHune 3Ha4eHMN Ko3adppuumeHTa N306bITKA BO3ayXa B XapaKTepHbIX

CeYeHUAX ra3oBoro TpakTra.

|_|OCKOJ'Ibe TennoBoun pacyeT BbIMNONTHAETCA O11A TOMNMKU, KOHBEKTUBHOIO NMy4ka 1
BOOAHOIO 3KOHOM3ﬁ3epa, TO Heobxoanmo onpenenntb cregywumne sHavyeHuA

KoadhdmumeHTa n3bbiTka Bo3ayxa:

e N4 TOMNKU:
a;=1,1

e [Nl KOHBEKTMBHOIO MyyKa:
a) Ha Bxoge: aox=0.=1,1
6) Ha BbIxoge: o’y = d’x+ Aoy=1,1+0,1=1,2
Oncp= (0’0" )/2 = (1,2+1,1)/2 = 1,15

e 54 3KOHOMawn3epa:
a) Ha BXxode: Oy =0a’x=1,2
0) Ha BbIXo4E: Oy = U5t Ady=1,2+0,2=1,4

A accp= (Aata”5)/2=(1,2+1,4)/2=1,3

OdencTBUTENbHOE KONMYECTBO BOASIHbIX NAapoOB B NPOAYKTaxX CropaHus,
Nony4eHHbIX MPU NOSIHOM CropaH1MM TONNMBa C AeACTBUTENbHbLIM

KONM4yecTBOM BO3AyXxa:
- ana Tonkn:  Viyeo = Vi2ot+0,0161-( ar cp-1) V% =2,16 + 0,0161 (1,1-1)-9,61=2,17
HM®/ Hv®

- ANS KOHBEKTUBHOTO Ny4dka: Vy20= Vu2o10,0161-( ok cp-1) VO, =
=2,16 + 0,0161:(1,15-1)-9,61 =2,18 HM*/ HM®

- ANst 3KoHoMam3epa:  Vipo= Vhao+0,0161( deccp-1) Vo =
=2,16 + 0,0161- (1,3-1):9,61= 2,21 HM®/ Hm®
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ﬂeﬁCTBMTeanoe KOonn4yectBO AbIMOBbIX ra3oB, NOJIy4eHHbIX MPU NOJTHOM

cropaHumv Tonnuea c OEeNCTBUTENIbHbIM KONIMYECTBOM Bo3Ayxa:

anga tonkn: Vi= VrotVnet Vizot (07- 1) Vg =
=1,029 + 7,612 + 2,17 + (1,1-1)-9,6 = 11,77 Hm*/ m®

AN KOHBEKTUBHOIO nyyka: V= Vwro2tVn2t+Vi2ot( 07 cp-1)-Ve=
=1,029 + 7,612 + 2,18 + (1,15-1):9,6 = 12,26 HM*/ Hm®

ans akoHomamsepa: Vi = Vroot+Vnet Vizot (Orcp-1)-Ve=
=1,029 + 7,612 + 2,21 + (1,3-1)-9,16 = 13,73 um*/ Hm®

O6GbeMHble [oNU BOAAHbIX NAPOB B NPOAYKTAaX CropaHus:

ANSA TOMKW: Tioo= Vhoo!/ Vi=2,17 /11,77 = 0,184
AN KOHBEKTUBHOIO NyyKa: ryzo = Vugo! Vi=2,18 /12,26 = 0,178

Anst akoHomamsepa: 0= Vool Vr=2,21/ 13,73 = 0,161

O6GbeMHble [OoNU TPeXaTOMHbIX ra3oB B NPOAYKTaxX CropaHus:

Anga TonKN: rro2=V ro2/Vr=1,029 /11,77 = 0,087
AN KOHBEKTUBHOIO NyYKa: fro2 = V ro2/V:=1,029/12,26 = 0,084
Anst KoHomamsepa: rro2 = Vroo/ Vr=1,029/ 13,73 = 0,075

CyMMapHble 06beMHble J0oNY BOASAHbLIX NapoB U TPEXaTOMHbIX ra3oB B

npoAaykKTtax cropaHus:

ANs TONKWU: Q= reot ko2 = 0,184 + 0,087 = 0,271
ANA KOHBEKTUBHOIO My4yKa: I'm= lyzo + rroz = 0,178 + 0,084 = 0,262

ANsl 3KoHOMam3epa: I'n = fyeo+t rro2 = 0,161 + 0,075 = 0,236
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Tabnuua 1

AneMeHT rasoBoro

o 2 TpakTa
z 5
Ne ) o T o
n/ HanmeHoBaHue BeNMYMHbI = 5 Q3 R
I ) ] B3 ©
n % s x g3 s
o [ = = [«
© © o Q< 2
© o 53 2
2 o
1 2 3 4 5 6 7
1. KoadhpuumeHT n3bbiTka Bo3ayxa a 1,1 11 1,2
2. Mpucoc no anemeHTam Aa 0,1 0,2
3. KoadhpuumeHT n3bbiTka Bo3agyxa 3a afieMeHToM | a 1,1 1,2 1,4
4. CpegHuin koacbduLmneHT n3bbiTka Bo3ayxa e 1,1 1,15 1,3
5. HencTBuTenbHbI 00BbEM BOASAHBIX MApPOB V20 HM®/ HM® 2,17 2,18 2,21
6. | DeiicTBuTenbHbIN 06BbEM NPOAYKTOB cropaHus | V. HM/ HM® 11,77 12,26 13,73
7. O6beMHble JONW BOASHBIX MApoB 20 0,184 0,178 0,161
8. O6beMHble JONN TPEXATOMHbIX ra3oB rrRo2 0,087 0,084 0,075
9. | CymmapHbie 06beMHble oK ' 0,271 0,262 0,236
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Tabnuua 2 - QHTanbLNNM TeopeTnyeckn HeobXoaAMMOro KonmyecTea Bo3ayxa

Ne | TemnepaTtypa | O603Ha4yeHue | PasamepHocTb dopmynbl Vo _l(:):B Pacuert
1 2 3 4 5 7 8
1 2000 °B Kkan/Hm® 1°8=V°B-(C -U)B 9,61 732 7034,52
2 1000 [°B Kkan/Hm?® [°B=V°B:(C ‘U)B 9,61 343 3296,23
3 400 I°B Kkan/Hm?® [°B=V°B:(C ‘U)B 9,61 129,4 1243,534
4 300 [°B Kkan/Hm?® [°B=V°B:(C ‘U)B 9,61 96,2 924,482
5 200 °B Kkan/Hm?® 1°8=V°B-(C -U)B 9,61 63,6 611,196
6 100 [°B Kkan/Hw® [°B=V°B-(C ‘U)B 9,61 31,6 303,676
Tabnuua 3 - QHTanNbLNNN TEOPETUYECKOro KONMYeCcTBa AbIMOBbLIX ra3oB
Ne Temni%aTypa, O6o03HauyeHue | PaamepHocTb | Popmynbl (crv) |(crv) | (e Pacuet
COo2 H20 N2
1 2 3 4 5 6 7 8 10
1 2000 [°r Kkan/um® 1157 708 938 9859,889
2 1000 l°r Kkan/um? [°r=V°co2:(C 526 333 412 4396,678
‘U
3 400 I°r KKan/Hm® +V0H)2 O-c | 1844 | 1258 | 149,6 | 1600,2308
4 300 1°r Kkan/um® U) 2o + 133,5 93,6 | 110,5 | 1180,6735
+VO\2'(C V)
5 200 [°r Kkan/um® N2 85,4 62,1 72,7 775,405
6 100 1°r Kkan/Hw® 40,6 31 36 382,7694
Tabnuua 4 - OHTanbNMN AENCTBUTENBHOIO KONMYECTBA AbIMOBbIX ra30B
1°r I°B Ir= Ir+(a-1) - I°B
o acp=1,1 acp=1,15 acp=1,3
U,°C | kkan/ s s s
HM? KK/HM® | kkan/Hm® | KIDK/HM® | kkan/ KK/ kkan/ | kMx/ | kkan/ | kOx/
HM? HMm? HMm? HM? HM?
2000 | 9860 41272 7035 29445 10563 44216 - - - -
1000 | 4397 18404 3296 13797 4726 19783 - - - -
400 | 1600 6698 1244 5205 - - 1787 | 7479 - -
300 | 1181 4942 924,5 3870 - - 1319 | 5523 - -
200 775 3246 611,2 2558 - - - - 958,8 | 4013
100 383 1602 303,7 1271 - - - - 473,9 | 1984
Jlnct
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4 TennoBou 6anaHC KOTeNbLHOro arperara.

TennoBon 6GanaHC KOTENbHOrO arperata XapakTtepusyeT pacnpegeneHvie
NOCTYMalLero B KOTENbHbIA arperat Tenna, Ha3blBAaeMOro pacriofiaraembiM, Mexay
MONe3Ho Mcnosnb3yembiM Tennom Qi 1 OTAeNbHbIMU Baamu notepb TennoThbl (Q2+Qg).
Ha ocHoBaHuuM ypaBHeHMst TennoBoro GanaHca onpegenseTca  KoddPUUMEHT

MOfe3Horo AencTBmA KOTENbHOro arperara (Nyea.) U Heobxoanmbln pacxof Tonnmea (Bp).

YpaBHeHuMe TennoBoro 6anaHca KOTenbLHOro arperara:
Qp = Q1+Q2+Q3+Q4+Qs+Qp

Qr, = 8660 kkan/Hm® = 36249 k[x/Hm?

PacuyeT noTepb TenNnoThbI:

- noTepsa TenmnoTbl C YyXOOAWWMMM rasamu, onpeaendetca Kak pasHOCTb
SHTanNbNUN NPOLYKTOB CropaHusi Ha BbIXO4e W3 KOTENbHOro arperata uU XOnoAHOro
BO34yXxa:

qz = (lyx — Qlyx - |X.B.) /Qﬁ

Fae lyx — aHTanbnusa yxoAsLwmx rasoB Npu COOTBETCTBYIOLLMX U3ObLITKE BO3ayXxa
Qyx M TemnepaTtype Uy, lxs’ — 3HTanbnus TeopeTMyecksn HeobXOaMMOro KommuyecTsa
BO3Ayxa (XOnoAHoro).

lyx = f(Uyx)

lyx(150)=716,32 kxan/1um®

MNpuHumaem uy,=150°C, ay=1,4, tz=30°C, TenmnoemkocTb XONOAHOro BO34yXa
npuHnmaem pasHon Cg=0,31kkan/kr-°C.

OHTanbnNusa XonogHoro Bo3ayxa onpenensietca ua ypasHexus (4-23) [1]

%e=V°Catxs,

1%6=9,15-0,31-30=85,1 kKkan/kr

9. =(716,32-1,4 - 85,1)/ 8660 = 6,9 %

- noTeps TennoTbl OT XWUMMUYECKOW HEMOMHOTbI CropaHusi, obycnosneHa
CYMMapHOM TeNsoTOM CropaHusi MpPOAYKTOB HEMOSIHOrO FOpPEeHMs, OCTaloLlmXcs B
yxogsawmx rasax (npMHumaetca no tabnuue XX):

Q3=0,5%

- noTteps TennoTbl OT MEeXaHW4YeCKOM HEemnosnHOTbl cropaHus, obycroBneHa
HeJO0XXOromMm TOMNMBa B LUNake, NpoBarse n yHoce (onpefensieTcsl TONbKo Mpu CKUraHum
TBEpaoro Tonnunea):

04=0

JNner
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- noTtepa TennoTbl OT HaPYXHOro OXMaXOeHWUs KOTeNnbHOro arperara,
onpegensietca no puc. 5-1 [1] , B 3aBMCMMOCTM OT Naponpon3BOAUTENBHOCTH:
Os=1,7%
- notepsa TennoTbl C TENioM LWaka, onpeaenseTcs TOMbKO MpU CKUraHUu

TBEpPAOoro tornsimea.

gs=0

CymMMapHble noTepw TeNNOThbl:
> 0=Q2+Q3+0s+Qs+Qds = 6,9+0,5+0+1,7+0 = 9,1%
KosdpuLmneHT nones3Horo 4encTBnA KOTENbLHOro arperaTa:
Nka.=100%-> q = 100%-8,5% = 90,9%

KonunyectBo Tenna, nonesHo UCNofb30BaHHOE B KOTENbHOM arperaTe:
Qxa-=D-[(In.n~lne)*P-(ln.n-Ins)l,

rae: D - naponpon3BoaMTENbHOCTD;

In.n. - @HTANLNNA NeperpeToro napa, onpeaensercs no tabn. XXl [1];

li.n. - BHTANBNNA HaCbIWEHHOro napa, onpegensietca no Tabn. XXl [1];

lne - QHTANLNNA NUTaTENLHOW BOoAbl, onpeaenseTcs no Tabn. XxXIV [1] npu
AasneHumn 15krc/cm? n tTemnepatype 100°C;

P - npoueHT npoaysku, NpuHMmaeTca B npegenax 0,03 + 0,09.
Q.«=10000-[(665,6-100,36)+0,05-(193,6-100,36)]=5,699 10° kkan/y = 23854874 k[x/u

Heobxoanmbin pacxoq Tonvea:

By = Qua/ (QF * Na. )= 23854874 / (36249-0,909 )= 724

HM/Y

JNner
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5 TennoBow pac4yeT TONOYHOMN KamMepbl

Mpy NPOEKTUPOBAHUKN N IKCMNyaTaunmn KOTENbHbIX YCTAHOBOK Yallie BCero
BbIMNOJSTHAETCS MOBEPOYHbIN pacyeT TONOYHOW Kamepbl. 3agaden NnoBepOYHOro
TENSIOBOro pacyeTa TOMNOYHOM KaMepbl SABMSIETCS onpeaenieHne 3HayeHms
TemnepaTypbl ra3oB Ha BbIXO4Ee U3 TOMNOYHON KaMepbl Ur NPU U3BECTHbIX
XapakTepucTukax TONOYHOW Kamepbl, BUAE NPUMEHSEMOrO TOMNSMBA, ero
XapakTepucTmkax (H13Len TennoTe cCropaHus) u pacyeTHOM pacxoje.

TennoBown pacyeT TONOYHOW KaMepbl 3aKnioyaeTcs B onpeaeneHnm s3Ha4deHus
TemnepaTypbl Ha BbIX04€e U3 TOMOYHOW KaMepbl Uy METOAO0M NocrnenoBaTesibHbIX

NPUBAKEHUNA.

PGSyJ'IbTaTbI TEenJioBOro pacyeTa TOMOYHOW KamMepbl cCBeleHbl B Ta6n|/|u,y 4:

AC - 2907.2006.187.09 N3
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Tabnuua 4

Ne 0603 dopmyna
HanmeHoBaHune Paswve
n/ Haye nnm PacueTt
BENUNYUNHBI PHOCTb
n Hue obocHoBaHue
1 2 3 4 5 6
1, | AKTUBHbIM Obbem V, M3 Tabn. 1[1] 42,2
TOMOYHOW KaMepbl
MNnowaab
2. | NOBEPXHOCTH Fer M? Tabn. 1 [1] 86,7
TOMNOYHOW Kamepbl
3. | Avametp akpakex |y | gy ra6n. 1 [1] 51-2,5
Tpy6
MNnowaab
4. | 'y4eBoCnpuUHMMaLD H M2 Ta6n. 1 [1] 316
" | Wwew noBepxHoCTU n ' ’
HarpeBa
5. Tenno sHocumoe B Qs Kkan/y Aa 1% 0,08-85,01=6,8
TOMNKY C BO3QYXOM
6. BeJ'II/Il-IVIHavI'IpVICOCOB Ad ) Ta6n. XX [1] 0,08
B TOMOYHOW Kamepe
O pekTnBHas
7. | TONWMHA S M 3,6- Vi Fer 3,6-42,2/86,7=1,75
nany4aroLiero cnosi
MonesHoe
8. | TennoBbigeneHne Q; | kkan/kr | Qn-(100-gs) / 100 + 8660 '(1_00'0’5)/100 +6,8
Qs =8623,5
OHTanbNusA
9. | NPOAYKTOB cropaHusa I KKan/kr I = Qr 8623,5
TeopeTuyeckas 0
10.| Temnepatypa Ua C no I-u gnarpamme 1668
cropaHms T, oK Ur+273 1668+273=1941
TemnepaTtypa Ha
BbIXO,D,g M3yp Ur °C npUHUMaeTCcs 950
11.| TonouHon kamepsl
T; °K ur+273 950+273=1223
12, | OHTanemMAsa l; | kkan/kr | no |-u guarpamme 4434
TOMOYHOW KaMepoWn
CpenHsis
KDK/Kr i i (8623,5-4434)/
13. | cymmapHas VCep oC (Qr-11)/( Ua- Uy) /(1668-950)=5,83
TENI0EMKOCTb
OTHOC. nonox. max
14.| Temn. niameHun no X7 - Xr +Ax=h/H+ Ax 1000/4340+0,1=0,33
BbICOTE TOMKU
MapameTp,
YUYUTbIBaOLLMN
15.| pacnpegeneHnue M - 0,59-0,5x; 0,59-0,5*0,33=0,425
Temnepartyp
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CTteneHb

16. | aKpaHMpoBaHUS X - Hn/Fer 31,6/86,7=0,36
TONOYHOW Kamepbl
KoadhdumumeHr,
17.| Y MTbIBaiowAn 4 - Ta6n. 6-2 [1] 0,65
3arpsi3HeHne
9KpaHa
KoadppumumneHT
18. g‘(’;gif:‘wocm Weo - x-C 0,36-0,65=0,234
9KpaHa
19. Eg)‘(’gﬁg:‘:jgma 0 i 1-s/Nea 1-1,7/90,9=0,98
MapumanbHoe
20.| paBreHne ObIMOBbIX Pn krc/cm? n.6.(_)7 [1] 0,28
rasoB Pn=n
KoadhpmumneHt ((0,78+1,6:r20)/ ((0,78+1,6-0,184)/
21 ocnabnenuna ny4ven KT 1/(m-kc N(pq-S)-0,1)- /(0,28-1,75)-0,1)-
"| TpexaTOMHbIMMU o Jom?) -(1-0,37-T,/1000)- -(1-0,37-1223/
rasamu ‘I /1000)-0,28=0,22
COOTH. cogepxaHusi 0,12(1/4*94+2/6*2,8+3/8
22.| yrnepoga u Co/Hp - 0,12>m/n Cy, /H, *0,4+4/10*0,3
Bogopoaa +5/12*0,1)=2,97
Egﬁféﬁgmiﬂyqeﬁ 1/(M-kc 0,03-(2-ax)- 0,03-(2-1,1).
23. CaKUCTLIMI Ke fem?) (1,6-T/1000- (1,6-1223/1000-
0,5)-Cp/Hp 0,5)-2,97=0,12
yactuyamm
CyMmapHbIn 1/(m-ke
24. | KoatbrUNEHT Kk Iom?) K rnt+ ke 0,22+0,12=0,34
ocnabneHnsa nyyen
CTeneHb YepHOTHI
25. | cBeTALWwerocs Ace - 1-g (krm#ke)p:S 1-g7(022+0.12)11.75-q 45
nnameHu
26. CTeneHb YepHOoThI a i 1-kmps 1-e0221175_ 35
rasoBoro cnos '
27. | KodcduumenT m . n. 6-07 [1] 0.1
yCpeaHeHus
. + - .
28. C?);eKI;Je'I:b HeproT ap - m- acg+(1- M)  ar 01 8:;12:83%1)
29 CTeneHb YepHOThI a i ag/[ ap+(1- a®)- 0,33/[0,33+(1-0,33)-
"| TONOYHOW Kamepbl T ‘Weol -0,234]=0,68
Temnepatypa (To/(M:((4,9-¥ Fer (1941/((0,425-((4.,9-_
30, | ABIMOBbIX ra3oB Ha Uy oC ‘arTa )/(]693 0% 0,2834-86,7-0,68-194016 )/
BbIXOe 13 ‘Bp'VCqp)) °+1))- |/(10°-0,98-724-5,83))""+1)

TONOYHOW KaMepbl

273

-273 =1044,8

nOCKOﬂbe npwv BbIMOJIHEHUN pacyeTa TeMnepartypa Ha BbiXxoae 13 TONOYHOW

Kamepbl He npeBbicuna NPUHATYLO paHee bonee yem Ha 100 °C T.e., ycnosue
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HeJOonyCTUMOCTM MPEeBbILLEHUA NPUHATON TeMnepaTypbl Ha BbIXOAE N3 TONOYHOWN
kamepbl 950 °C Hag nonyyeHHoM B pe3ynbTaTe pacdeta 1044,8 °C, To B kadecTBe
pacyeTHOM TemnepaTypbl Ha BbIXO4e U3 TOMOYHON Kamepbl NpuHumaem 1044,8 °C .

KonuyecTtBo Tenna, BOCIMPUHATOE TOMKOW:

_ Y= _ _ KKa _ Kﬂ)V
Q, =098x(Q, -1,) = 098x(86235- 4987,8) =3563KKa)) | 14914/

6 TennoBoW pacyeT KOHBEKTUBHOIO Ny4Ka

Mpy nNpoeKkTUMpoBaHMM W IKCMfyaTauun KOTESbHbIX YCTAHOBOK Yalle BCero
NPUXOAMTCS BbINOMHATL MOBEPOYHbIA pacyeT KOHBEKTUBHOMO Myyka. 3agadven pacdeta
B 3TOM Cry4ae sBNSAeTCA onpeferneHne TemnepaTypbl MPOAYKTOB CropaHusi nocre
KOHBEKTMBHOIO naporneperpeBaTenss U BbiSIBEHWE BO3MOXHOCTM MNpPU UMEKLENCs
MOBEPXHOCTU HarpeBa KOHBEKTUBHOMO nydka MNoNyyYnTb HeobxoauMmyro Temnepartypy
neperpetoro napa. Ecnu B pesynbTate pacyeta BbISBUTCS, YTO CyLlECTBYHOLLAs
MOBEPXHOCTb  HArpeBa  KOHBEKTMBHOrO  MaponeperpeBatenss He  obecneuut
HeobxooMMon TemnepaTypbl NeperpeTtoro napa, TO AO0SMKHbl OblTb paspaboTaHbl
COOTBETCTBYIOLLUNE MEPOMNPUSATUS N BHECEHblI KOPPEKTUBbI U YEepTEXM MOBEPXHOCTU
HarpeBa KOHBEKTMBHOIO naporneperpeBaTtens. fnyyka 3aBUCUMT OT PaCMoOSIOXEHUsI ero B
ra3soBOM TpaKTe KOTENbHOro arperata, cnocoba perynupoBaHusa TemnepaTypbl
neperpeBa napa 1 CXeMbl BKITHOYEHMSA pPErynsaTtopa neperpesa.

[na  nNpOMbIWMEHHbIX MNapoBblX KOTMAOB, Kak nNpaBuio, MNPUMEHSIHOTCS
KOHBEKTUBHbIE NaponeperpeBaTenu, pacrnosfioXeHHble nocne ¢ectoHa WUnn nepBoro
KOHBEKTUBHOIO Ny4ka TpyO MOBEPXHOCTM Harpesa, A5s NolydeHns NeperpeToro napa ¢
TemnepaTypoit Ao 450°C. MapoBble KOTMbl HU3KOrO AaBneHus obblMHO BbipabaTbiBaloT
nap c Temnepatypon okoro 250°C un He uMeloT perynstopa neperpesa. lNaposbie
KoTnbl ¢ AaBneHvem 4 MMa BblpaGaTtbiBaloT nap ¢ TemnepaTtypoi okono 450°C wu
MMEKT MOBEPXHOCTHbIE WM BMNPbLICKMBAKOLWMNE MAPOOXNaAUTENN, YCTAHOBIMEHHbIE B

pacceuky.
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Tabnuuya 5

) 0
= [
T 3
Ne HanmeHoBaHune & 3 dopmyna nnu Pacuet
n/n BENMUYNHBI x 2 obocHoBaHue
8| 3
(@) o
1 2 3 4 5 6
1. lMnowagb NoBepPXHOCTH H, 2 ra6n. 1[1] 235
HarpeBa
p. | Anametp Tpyo koHBek- d | mm Tabn. 1 [1] 51-2,5
TMBHbIX MYy4KOB
PacnonoxeHue Tpy6b
3. - - KopugopHoe -
KOHBEKTUBHbIX MY4YKOB
YcpeaHeHHoe XnBoe
4, ceyeHua ana npoxopa | Fep M2 Tabn. 1 [1] 1,28
NpOAYKTOB CropaHus
5. preﬂHeHH%M S, MM Tabn. 1 [1] 104
nonepeyHbIn war Tpyo
6. preﬂHeHHbjM S, MM Tabn. 1 [1] 107
NpoaosibHbIN war Tpy6
7. | ucno psnos Tpy6 no Z, - Tabn. 1[1] 59
X04y OBWKEHUS ra3oB
3 | consormmann nyaoe | Y | C 10448
Y4OK
OHTanbnusa rasos Ha ckan/k 16 I-u
9. BXOA€ B KOHBEKTUBHbIN len c narpamMme 4987,8
ny40K Anarp
2
lo, | Teutepane e O | uo | C | samao =
y4Ka 350
KoadhdomumneHT Tennosomn
11. athtbeKTUBHOCTH [0} - 1-gs/nk.a 0,98
no I-u
QHTanbnusa rasos Ha ckan/k aMarpamMme 1086
12. | BbIXO4e N3 KOHBEKTUBHOIMO | lyn. c —
nyyka 1553
anarpamme
14, | TEMNepaTypa HachiWeHns | | .o | aan wx 11 [1] 190,71
BOASAHbIX NapoB
15. | PasHocTb Temnepatyp Atg °C Ukn.- s 928,3-190,71=737,6
Ugn.- Is
250-190,71=59,3
16. | PasHocTb Temnepatyp At,, °C Uy - ts 350.190.71-150.3
Ugn.~ s ) T ’
CpegHenorapudpmun- (A ts- A ty)/ (737,6-59,3)/
17. | Yecku TeMmnepaTypHbIN Atep °C 1((2,3-1g(A te/ 1((2,3- 1g (737,6/
Hanop /A ty,)) /59,3))=269,1
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(737,6-159,3)/
(2,3 Ig (737,61
/159,3))=377.7

269,1+190,71=

o =459,8
CpeaHee 3HayeHune Ur C A tept ts 377 7+190,71=
18. | TemnepaTypbl ra3oBoro —568 4
Thakta T « L4273 459,8+273=732,8
P ' 568,4+273=841,4
(724-12,26-
-732,8)/(3600-
19 CpefHas cKkopocTb w w/c (Bp Vi (ur+273) -1,28:273)=5,17
" | ABWXEHNH ra3oB r /(3600-F,:273) (724-12,26-
-841,4)/(3600-
-1,28-273)=5,94
lMonpaBka Ha 4yncno
20. | pagos Tpyb no xoay C; - n. 7-20 [1] 1
OBWKEHWS ra3oB
MonpaBka Ha reomeTpu-
21. | YeCKyr KOMMAHOBKY Cs - n. 7-20 [1] 1
KOHBEKTMBHIO Ny4Ka
e nron ||
22. cpenHeETeJ%epaTypz A | M2y Tabn. 1V [1]
-2
NMoTOKa rasos = 8,18-10
KpuTtepuin nogobus i 0,597
23. MpaHaTns Pr Tabn. 1V [1] 0.586
KoadhduumeHT 113,23-10°
24. | KNHeMaTnyeCcKom 1% m?/c Tabn. 1V [1] 5
BA3KOCTU 134,28 -10°
0,2:1-1-7,36 10%/
/51-1073(5,17-
RECRAEL
KoadhpmumeHT kkan/ | 0,23-Cz'Cs'A fd- 109 ’:3.70’6597 |
25. H .| oo | MPyeo (- d/v)058- ’
TEeNnooTAauYN KOHBEKLMNEN C P03 0211818107
/51-107-(5,94-
-51-10/134,28 -
_10—6)0,65_0,6060,33
=41,1
Kkan/
26, KoahpmumneHT nanyvenuna Go | M2-u-0 i 4.9-10°¢
abCconTHO YepHoro Tena c
27 CTeneHb YEepHOTHI as i n. 7-32 [1] 0.8
NnoBepXHOCTN TPy
TemnepaTtypa CTeHOK o (190,71+25)+
28. rasoBOro Tpakta Ta C (ts+Atep)+273 +273=488,71
29. T °C ur+273 459,8+273=732,8
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568,4+273=841,4

OddeKkTnBHaa ToNWUHa

0,9-d-((4-S1-S»)/

0,9-0,051-((4-0,104-

30. N3ny4atoLLero cros S M /(1r-d?)-1) Oooégz))/i‘;’:l)“z
((0,78+1,6-:0,178)/
/4(0,28:0,2)-0,1)-
(0,78+1,6" ryz0/ -(1-(0,37-732,8/
4y | SoodbduuienT 1mkr/ | /\(P.S)-0,1) | /1000)-0,255=0,82
. | ocnabnenus nany4vyeHms Kre rn Iem?) (1-0,37 Tes (078+1.6-0178)]
TPEXaTOMHbIMM razammu /1000)-r /\/,(0,28-,0,2)’-0,1)-
-(1-(0,37-841,4/
/1000)-0,255=0,77
1. 08202
=0,15
CTeneHb YepHOThI -k'pS
32| rasoBoro crios a - 1-e 1-e0770:2=
=0,14
4,9-10°-((0,8+
. +1)/2)-0,15-732,8%)-(1
4,9-10™ -(488,71/732,8)>%)/(1-
((as+1)/2) -(488,71/732,8))=6
KoadhdomumneHT Kkan/c a7 -(1- T
33 | rennooTaaun nanyuernem | & | °C w3 &y (36 1 é’?&&.éﬁiy 1
~(TalTep)>0)/ )/2)-0, L 4%(1-
I(1-(T3/Tep)) (488,71/841,4)>°)/(1-
-(488,71/841,4)
=7,53

34, | Koacdpuunent | - n.10.6 [1] 1
NCNONb30BaHUS
KoappumumeHt 1-(6+37,6) = 43,6
TennooTaayn ot _

35. MNPOAYKTOB CropaHust K a | Kkiwe G (At e 1-(7 53+41.1) = 48 63
CTeHKam Tpyb (7,53+41,1) = 48,
KoadhdomumneHT Tennosomn

36. 3 PEKTUBHOCTM M ) rabn. 7-1[1] 0.85
KoadhpmumneHt KoK/ 0,85-43,6=37,06

37. | Tennonepenayn B K 2.0 Y-a
KOHBEKTUBHOM MyyKe 0,85-48,63=41,34

0,98+(4987,8-
- -1086+0,1-
ennoBocnpusTne kkan/ O ( len-lon+ -85,1)=3832

38. | noBepxHocTn HarpeBa no | Qg N AGcnls) 0,98'(4987,8
GanaHcy St -’1553+O 1’_

-85,1)=3374
Tennosocnpuatune 37,06-235-269,1/
39, | OBEPXHOCTU Harpesano | kkan/ K-HoAt/B [7124=3237
" | ypaBHeHuIo i m° e 41,34-235-377,7/
Tennonepenayu [724=5068
Ilner
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350+((350-250)-

UKn+(UKr|' UKn)' . _
TemnepaTtypa Ha BbIxoae o ((Qs - Qr)/ (3374_5068)/_
40. Ukn C 1((3832-3237)
N3 KOHBEKTMBHOIO My4Ka /(Qs- Q1 )- (3374-5068))
'(Q6 - QT )) =276
McTHHOE 3Ha4eHune
41 | @HTanbnMM rasos Ha Lo | kkan/y no I-u 1207
BbIXO€ 13 KOHBEKTMB- anarpamme

HOro nyyka

[MockonbKy Npy BbINOSIHEHWUM pacyeTa TemnepaTtypa Ha BbiIXO4e KOHBEKTUBHOIO
naponeperpeBaTenst NonyyYnnacb MeHbLle NPUHATON MeHee Yyem Ha 50°C T1.e., ycnosue
HeJOMyCTUMOCTN MNPEBbLIWEHNA MPUHATON TemnepaTypbl Ha BbIXo4e KOHBEKTUBHOIO
naponeperpesaTens Ug,=250 °C n u,=350 °C Hag nonyyYeHHOW B pesynbTate pacyeTa
Un=276 °C, TO B KayecTBe pacyeTHOW TemnepaTtypbl Ha BbIXO4E KOHBEKTUBHOIO
naponeperpeBaTensi NpMHMMaeM U=276 °C.

KonuyecTtBo Tenna, oTAaHHOE rasamu:

Q= @ (lkn~ lkn*AQkn'Ixs))=
=0,98-(4987,8 - 1207 + 0,1-85,1 )=3713,5 kkan/y

7 TennoBown pacyeT BOAAHOro aKOHOMaun3epa

Mpy NpoeKTUpoBaHMM M 3IKCNyaTauMm KOTENbHbIX YCTAaHOBOK Yalle BCEero
npegycMaTpmBaeTCsl BbIMNOMIHEHNME KOHCTPYKTUMBHOIO TEMSIOBOrO pacyeTa 4yryHHOro
pebpuncToro BOASHOMO 3koHOManm3epa BTW, B pesynbrate KOTOpOro onpenensietcs
nnowanb MOBEPXHOCTW HarpeBa 9KOHOMam3epa Hs, obecneumBarowasi 6nmskoe K

NMPUHATOMY 3Ha4Y€HNE TEMNEPATYpPbl YXOAALWKNX NAPOB Uyx.

JNner
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Tabnuuya 6

§ e ﬂgf 2 dopmyna unm
Ne HanmeHoBaHWe BENUYUHBI 8 3 2 5 pmy. Pacuet
QS O @0 obocHoBaHue
®) o
1 2 3 4 5 6
1. | Yncrno KonoHok B 3KOHOMawm3epe N - Tabn. 1[1] 1
2. | AnvHa Tpy6 akoHomawaepa lp M Tabn. 1[1] 2
3. | Yucno Tpyb B ogHOM pagy Z; - Tabn. 1[1] 7
4. Temnepajypa rasoB Ha BxoJe B Ve c Uar= U 276
3KOHOMau3ep
5 3HTaJ‘IanIFI rasoB Ha BXoJe B I KKag/ Mo I-U AMarpamme 1207
3KOHOMau3ep m
6. TemnepaTyQa rasoB Ha Bblxoae Ve “c Une= Uy 100
13 3KOHOMaw3epa
7 3HTaJ‘IbﬂkIFI rasoB Ha BbIxo4e U3 » KKagI/ M0 I-u varpamme 473,87
3KOHOMaM3epa m
Kkan/m”
8 Tennora, nepefaHHas rasamu B Q - 0 (loc-lot Dl s) 0,98(1207-473,87+0,2-
" | akoHOMmaw3epe o o oK K oK X8 -85,1)=735,15
9. | MpoueHT npoayskM P % npuH1UMaeTcs 5
10. Maponpov3sBoaTentHoCTs D Kr/y 3apaHo 10000
KOTerbHOro arperaTa
Pacxog Bogbl yepes ) —
11. | 3KOHOMaW3ep C y4eToM Gax Kr/y D-(1+P/100) 100091%;86100)_
npoayBKM B
12. OHTanbnus nNTaTeNbHON BoAb! I KKa131/ Ta6n. XX111 [1] 100,1
Ha BXoJe B 9KOHOMam3ep m
OHTanbnNus NIUTaTenbHOM BOAbI 100,1+989,78*737/10500
Ha BbIXO4Ee 13 3KOHOMaKm3epa kkan/ =169,57
13. Ing /M3 InB+Q3K'Bp/63K
14 Temnepatypa nuTaTensHoOn
" | BOObI Ha BbIXOAe U3 . °‘C te ~ s 169,57
3KOHOMaMK3epa

MocKomnbKy NoNy4eHHoe 3HaueHue t,,=169,57°C Gornee Yem Ha 20°C MeHbLUe TeMnepaTypbl HAChILLEHNS BOAbI

t,=197,36°C npv gaeneHun B kotne P=15atm, To cornacHo n.11.4 [1] He06x0AMMO UCNOMb30BaTb YYryHHbIN

pebpucTbii akoHoMam3ep BTU

CpegHee 3HadeHne _
15. TemnepaTypbl MUTATENbHON tep °C (the + te)/2 (100t11633’587)/2_
BOAbl =134,
16. | PasHocTb Temnepatyp Ats C Usk. - tns 2733)%9&537:
Uak. = tﬂE ,
17. PasHocTb Temnepatyp At, °C Use - tos 150-100=50
Uk~ tl‘IB
y (Ats- A ty)/ (106,43-50)/
1. | SPeanenorapudbmimeck Aty ‘C 1(2,31g(A te/ 1(2,319(106,43/
patyp P IA 1)) /50))=74,7
CpenHee 3Ha4yeHune . 74,7+134,8=
19. TemnepaTypbl ra3oBoro TpakTa Uep C At top =209,5
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0. Mnowagb MBOTO Ce4eHNS Fio iy Ta6n. [1] 0.184
TpybOK 3KOHOMaKn3epa
CpenHsasa nnowaab XXMBoro
21. ceyeHunsa npoxoaa AbIMOBbIX Feo M2 Z;- Fyp 7-0,184=1,29
rasos
(724-13,73-
29 CpenHsAs ckopoCTb ABMKEHUS w /G (Bp V(U t273) -(209,5+273))
' rasos r /(3600-F,-273) /(3600-1,29-
-273)=3,78
KoadhpmumeHT Tennonepegaym karn//m
23. HM pea K 2.y Hopm. 20 [1] 14,49
B 3KOHOMaw3epe oC
lNnowagb >XMBOro cevyeHns 2 Qo' B/ (735’15'724)1
24, Hy M /(14,49-74,7)=
npoxoga NpoAayKToB CropaHust IKoer A tep I
=491,73
25. Yucno Tpyb B akOHOMamaepe Z - H./F; 491L73/0’184
P =2672
26. | MCno pAAoB Tpy6 B Z, - 212, 2672 | 7=382
3KOHOMaM3epe

8 PacuyeTHas HeBsi3Ka TennoBoro 6anaHca KoTenbHOro arperata

AQ=Q:x1,-[Q, +Q, +Q3K]><(1- 1‘1;5) — 8660 0,909 -

0
-|3563+3713.5+735,15|x(1-——) =-139,7KKa
[3563+ +73515)x (1- ) s

5:|A%H <100% =0 x100% = 16%

p
MockonbKy pacyeTHasi HeBsid3ka TennoBoro GanaHca KOTenbHOro arperara

Nno4Tn HEe npesbillaeT 3Ha4YeHUA pacnonaraemoﬁ BESIMYMHbBI HU3LLEN TENMNOThI cropaHums

Tonnuea bonee 4yem Ha 25%, T.e. ycrnosue o = |A%H x100% =2,5% BbINOMNHAETCA, TO
p

KOHCprKTI/IBHbIIZ TennoBoun pacyeT KOTesnibHOro arperata cimTaeTcd 3akKOH4EeHHbIM.
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9 TennoBas cxema

3agaHo Quor = 32 +10° kkan/y

M pon3BoaANTEIIbHOCTb KOTENbHOW:

D= QKOT /( iH.I'I. - iI'I.B. )1

A€ iyn W ins. — 9HTANbNNSA HACLILLLEHHOrO Napa 1 NuTaTerbHOW BoAbl NPU AABMNEHUN B

KoTne.
Dron. =32-10°/ (665,6-100,36)= 56,6 T/u;

KonnyecTtBo KOTNoB npon3sogutensHocTbo 10 T/4:
N=56,6/10=5,66 ~ 6

D= Dpon /0,89 =56,6 / 0,89 = 63,6 T/4

D= Dnon * 0,09 = 56,6 / 0,89 = 5,094 T/

MoTepwn Tenna B KOTESNTbHON:
Drnor=0,02 - D=0,02 -63,6 = 1,27 T/4
Dovs/ Dr = 0,5 => Doys =0, 5 Dy

CooTHoLLEeHre NepBoro NpUBNNXKeHus:
D,=D/1,5=63,6/1, 5= 33,2 7/4 => Doys= 16,6 T/y;

Konnyectso napa, TepsaemMoro B TeXHOMOIMN:
D= D;— D4, = 33,2 -0,15-33,2 = 28,22 1/v;

Konn4yectBO TEnnoTbl Ha nogorpeB BOAObI AN OTOMNEeHNA, BEHTUNAUnn mn BC:
Qove = Done™ (in.—lk.) i,

rae iy M iy, — 9HTanbnNus HacbILWEHHOro napa u KoHageHcaTa no AaBfeHUIo KoTna
i\=i'=173,6

Qons = 16,6 (665,6-193,6) -0,98 = 7678,5 - 10° kkan/u.

KonnuectBo BOAbl B CETU OTONMJNIEHNA, BEHTUNALUUN N BC:
GCGT = QOMB/ Cp(tn = tB) = 7678,5 /1 ) (105 - 70)= 219,4 T/Ll;
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KonuyectBo Boabl ANs NOANUTKM TENMOBbIX ceTen, Npu notepe B HUX 1,5 %:
Grogn. = 0,015 Gger = 0,015-219,4 = 3,3 T/4.

KonunyectBo KOHOeHCaTa, TepAaAeMOro B TEXHOJIOMNMYECKUX Len4dx:
G =D;(1-ks) = 33,2:(1 = 0,7)= 9,96 T/u.

KonunyecTtBo BO3BpaLlaoerocAa KoHgeHcarta:
GT: DT .kB = 33,2 ) 0,7 = 23,24 T/L‘l
P=5%

KonnyecTtBo BOAbI, HEOBXOAUMOW Ha NPOAYBKY:
Gnp=D-P=63,6-0,05=3,18 T4

KonuyecTtBo napa, BO3BpaLLaeMoro B CUCTEMY:

Dup = Grp (' —i)/m * (. —i.) = 3,18:(193,6 -110,99 )/(643,1 — 110,99)0,98= 0,504 T/,
raoe i’y — SHTanbNUsi KOTNOBOW BOAbI MPY AABMEHWUUN B KOTIE;

i"u, W i' — 3HTanNbNMs Napa v BoAbl NPV AaBNeHUN B paclumpuTene, kotopoe obbluHo 1,5

aTta.

KonunyectBo BOAbIl, YXOOSLLEN B APEHAX:
G'np= Gnp- Drp=3,18 - 0,504 =2,7 T/4

KonmyecTBo BoAbl Ha AeaspaTop:
Gu = Dnon. + Gnop,n. + an: 56,6+3,3+2,7 = 62,6 T/,

KonnuecTBo napa YHOCHMOTO Npu BbINape:
DBbII‘I. :0,004 Gp' =0,00462,6 = 0,25 T/q

KonuyectBo Boabl, npoxogsuwen XBO:
GXBO= GIT + D|-|0'|' + DBbII‘I. + Gno'qn_ + G'np = 9,96 + 1,27 + 0,25 + 3,3 +2,7 = 17,5 T/LI

Pacxopg ceipon Bogpbl:
GC =1 ,2' GXBO =1 ,2' 17,5=21 T/.
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10 PacueTt nogorpeBaTens Cbipowu BoAbl

Dnce = Ger Cp-(t2 — t1)/(i2"— ik ) M,

roe to u t; — TemnepaTtypbl 40 U Nocne nogorpesaTtens;

I2" iy - QHTanNbNWM rpetoLlero napa v KOHAeHcaTa;

ik =70 kkan/4 ; i" =640,33 kkan/y

(" nocne POY HacbiweHHbIM nap B 14 aTta npeBpaLlaeTcs B HaCbIWEHHbIN nap npu 1,2

ata)

TemnepaTtypa cbipoi BOAbI NOCMe OXNagvTens Bbinapa U3 geaspartopa:
t3 = t2 +(( Dewmn. *(1"sen. — Ik ) 'n)/ Gxso* Cp),

roe i — aHTanbnus Bbinapa npu 1,2 ata

t; =30+((0,23:(640,33— 70 ) -0,98/21-1)= 36,12°C

ypaBHeHme 3aMblkaHus TennoBoro banaHca:

Gﬂ' il1,2 + DBbIrI. ' iI'1,2 = GOI/IB' iK + an' iK + Gnca' iK +an. ’ iII1,2 + GXBO' Cp t3 + D,D.. )

i"1,2;
Du: (Gu il1,2 + Daun. i"l,Z - iK ’ (GOI/IB + an+ Gnca) - an. ’ iII1,2 - GXBO' Cp t3 )/i"l,z;
MpuHumaem Goys = G'r; Gnes = Ge -

D, = (62,6 - 103,9 + 0,25-640,33 — 70-(9,96+3,18+21) — 0,504-640,33 —
17,5-1-36,12)/640,33=5,18 T/u.

(5,18-5,094) / 5,18 = 1,66%
Tak kak nony4eHHasi BennMymnHa pacxoga napa Ha geaspaumio 1 Nogorpes Cbipon BoAbl
He NpeBbIAeT paHee NpuHATYO 6onee yem Ha 15%, To pacyeT cumMTaeTcs

3aKOHYEHHbIM.
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